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Ощадбанк офіційно попередив клієнтів, що з 30 червня почне блокувати картки,

у яких минув термін дії. Самі гроші нікуди не зникнуть, але зняти чи переказати

їх не вдасться – заблокованою буде картка, на якій вони лежать. Простими

словами: пенсія може прийти, а отримати її не вийде.

Як передає “Хвиля”, про це повідомляє канал “Народна Думка”.

Під час воєнного стану з 2022 року діяло положення: картки залишалися

дійсними за будь-яких обставин, а термін дії продовжувався автоматично. Тепер

банки повертаються до звичних правил. Воєнний стан ще триває, але всі картки,

у яких термін дії минув після 2022 року, з 30 червня перестануть працювати. Ті,

що були прострочені ще до 2022 року, заблокували раніше.

Перевірити свою картку просто. Подивіться на термін дії – він вказаний на

лицьовому боці у форматі місяць/рік. Якщо там, наприклад, стоїть 05/26, то з

наступного місяця картка вже мала б перестати працювати. Через воєнне

положення вона досі діяла, але з 30 червня це закінчиться.

Окремо є дві категорії, які можуть заблокувати вже зараз – при першій же спробі

будь-якої операції. Перша – прострочені картки, власники яких у вересні-жовтні

2025 року робили будь-які дії (навіть невдалі) у касі, банкоматі чи терміналі.

Логіка банку проста: якщо людина приходила до відділення чи банкомата, вона

мала змогу перевипустити картку, але цього не зробила. Друга – прострочені

картки з нульовим залишком, якими давно ніхто не користувався.

Щоб не залишитися без доступу до коштів, картку треба перевипустити – у

відділенні або, у деяких банках, онлайн із доставкою додому. У сюжеті згадують,

що ПриватБанк дозволяє замовити нову картку дистанційно, у тому числі з

доставкою за кордон – до Польщі та Німеччини.

В Ощадбанку наголошують і на безпеці. Номером картки можна ділитися вільно

– за ним вам хіба що зарахують гроші. А от термін дії, тризначний код зі

зворотного боку, пін-код і паролі не можна повідомляти нікому, навіть

співробітникам банку. Якщо хтось намагається їх випитати – це шахраї.

У сюжеті припускають, що згодом так само вчинять й інші банки. Утім, це лише

прогноз автора – офіційно про блокування попередив саме Ощадбанк. Автор

наводить приклад сусідки, яка роками не міняє прострочену картку: “Та воно ж

працює, то навіщо міняти?” – типова відповідь, через яку люди ризикують у

потрібний момент залишитися без грошей.
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